

潮妈带宝宝 陋习得改掉

85 后妈妈会因为懒

得爬起来给宝宝把尿,夜里多依

赖纸尿裤。当然,不可否认,纸尿裤

的出现,让护理宝宝大小便的工作变得

简单。不过,把尿可以训练小宝宝膀胱的

储存功能和括约肌的适时收缩,避免孩子

两三岁后仍不会憋尿或长期夜间尿床。

这种学习排尿的过程,还有利于孩子

智力发育和心理发育。要锻炼这

些能力,单靠纸尿裤是完全

85 后的

幼儿苑

年轻人工作繁忙、业余时 间爱玩,势必一觉睡到天亮,要让 新妈们半夜起来给宝宝喂奶,简直是天 方夜谭。不过,这对宝宝可不太好。因为 根据儿科医生的建议,每过4个小时,爸爸妈 妈就需要把宝宝叫醒吃奶。可是,许多85后妈 妈很难做到这一点,即使调好闹钟,也可能因为

睡得很沉听不到闹铃声。 这时,她们就想出了一个招数:睡前给宝 宝多喂些奶,这样半夜就可以少喂一些 了。这是损招! 当了妈妈,就要勤快-点,不要做贪睡虫啦。

许多85

后妈妈给宝宝买衣服 也会追求时尚,看到漂亮的 衣服立马就购买,然后洗都不洗 就迫不及待给宝宝穿上身。

从某种角度来说,旧衣服比较柔 软舒适,加上经常洗涤,上面可能携 带的甲醛等有害物质已经被清 除。新买的衣服没有洗过就给 宝宝穿,容易引起宝宝皮 肤过敏。

85 后女生很多 都是"自拍控",有了宝宝 之后,当然要拉上宝宝一起玩 自拍,来记录宝宝成长的点点 滴滴。可是,与成人相比,婴幼 儿的晶状体相对清澈,无法有 效过滤光线,经常拍照,宝 宝的眼睛更容易受损。

常拍照留念

后妈妈都不习惯早睡,有 些懒妈妈甚至干脆让宝宝的作 息时间与自己的同步:晚一些喂奶、晚 -些哄宝宝入睡,这样,宝宝渐渐养成晚 睡的习惯。

晚睡对小宝宝来说可不是什么好事,宝宝 体内的生长激素一般在22:00至次日2:00发 挥作用,如果晚睡,就会影响他们的生长发 育。根据一项调查显示,晚睡的儿童容易注 意力不集中,难与人合作,难以管教,身 材比同龄人矮小

晋升妈

妈之后,如何做到购物带 孩子两不误呢? 答案就是用婴儿 推车。有了婴儿专用的小推车做帮手, 妈妈带着宝宝出门轻而易举,逛街也不是 件难事啦。可是,这真的是一个好办法吗?

未必。小推车的高度,恰巧和汽车尾气排 放区域相同,如果推着宝宝逛街,就会增加宝宝 吸入有害气体的概率。商场虽说没有尾气, 可是里面人多嘈杂,细菌多,宝宝抵抗力本 来就弱,总是处于那样的环境中,很容 易感染细菌,导致呼吸道感染等 疾病的发生。

育儿经

□杨亚丽

不要以为 她只是个孩子

这天傍晚,趁女儿在客厅玩,我赶忙在厨房包饺子。 面还没揉好,她就过来对我说:"妈妈,看我给你做 的面条。"我揪着面团,头都没抬只嗯了一声,我知道她 捧的是一堆剪碎的纸条。

见我不理睬她,她把纸盒子凑到我跟前说:"妈妈, 你闻闻吧,好香啊!"我只好扭头佯装嗅了一下,就挥着 面手示意她出去玩。

她依然在旁边磨蹭着说:"妈妈,你尝一口吧。我 做的面条里放了青菜、火腿肠……对了,还有你最喜欢 的虾仁呢!"看样子,不夸奖几句我就别想干活了,我边 擀饺子皮儿边说:"嗯,真不错啊,妈妈好喜欢。"

谁料,她脱口就说:"你不看一眼就说不错,妈妈 不诚实!"说完她就出去了,客厅里传来她让布娃娃 忆囬余旳严首。

晚上,我笑着对老公说起此事。老公的一番 话让我陷入了沉思。

老公说,孩子已经4岁了,她纯真的心灵渐 渐进入感悟生活的阶段。不要以为她只是一个 孩子,她时刻都在分辨周边环境带给她的是真 善美还是假恶丑呢!

我想起了一句话——父母是孩子的第 一任老师。



彩虹魔术筒 变出来

保鲜膜,大家应该都很熟悉吧,它们可以用 来做什么呢? 花点儿心思,细心打扮它,竟然可 以变成魔术道具,见证奇迹的时刻到啦!

材料:保鲜膜轴1根、彩色手帕、彩色丝带 (多色)

1.将彩色的丝带缠绕在保鲜膜的轴上;

2.将两端缠绕固定;

3.将两条手帕分别塞进轴筒里。

小贴士:

好奇心是宝宝与生俱来的天性,也是宝宝 认识世界和自我的原动力。聪明的爸爸妈妈 要充分利用宝宝的好奇心,让宝宝主动打开这 扇窗!



相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程,那些一闪而过的 快乐瞬间,留在了照片中,也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝 宝瞬间的美好时光展示出来吧,让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。 地址:中州中路玻璃厂路口西50米。

